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WHO WILL DELIVER ME? 

  Кој ќе ме испорача ? 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

   

Една недела го проповедав прекрасното Евангелие во 

селото одреден поглавар во Лесото. Голема толпа, 

заедно со поглаварот и неговата сопруга, се собраа да го 

слушнат Божјото Слово. Theивиот Збор, кој е моќен и 

поостар од кој било меч со две острици, прободе 

длабоко во срцата на луѓето. 

  

Кој прави грешно, тој е од ѓаволот. 1 Јован 3: 8. 

Додека јас сè уште проповедав, жената на големата 

поглавар, кралицата, започна да плаче горко. Со солзи 

по образите, таа стана и извика: „Кој ќе ме избави? Те 

молам помогни ми, срцето ми е многу болно, јас сум 
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мизерна и бедна личност. Кој може да ми помогне? Кој 

ќе ме избави од ова страшно ропство на гревот? Што 

мора да направам? Сите ме познавате, јас сум сопруга 

(кралица) на началникот и исто така сум една од 

молитвите жени. 

Повеќе од дваесет години присуствував на црквата, но 

сите овие работи не ми помогнаа, не можат да ме 

ослободат, гревот ме врза. Јас сум пијаница и 

убиец. Моите раце се осквернети и злобни затоа што се 

занимаваат со правење пиво - тој проклет 

пијалок! Гревот ми ги врза рацете и нозете, јас сум 

затвореник во пеколот “ 

Повторно горко плачеше и седна и гласно извика: 

„Помогни ми! Помогни ми! Кој ќе ме избави? Кој ќе ме 

избави од овие синџири на грев? Го сакам Бога, но 

гревот владее со мене, гревот ме влече надолу во 

пеколот. Јас го убив мојот првороден син, бев пијан 

додека го носев на грб и во пијана состојба се стркалав 

на земја и ја скршив главата на мојот сладок мал син, 

така што тој почина. Те молам помогни ми, избави ме 

од оваа смрт! Моите племенски обичаи не ми 

помогнаа. Религијата не ми помогна. Кој може да ми 

помогне? Кој ќе ме избави? “ 

Јас одговорив и реков: „Не плаши се. Не 

очајувај. Вашата мака е мака на сите. Библијата го дава 

одговорот на плачот на твоето срце. Ни кажува дека 

гревот владее со нашите животи, но дека постои Оној 

Кој може да нè избави “. 

„Знам дека ништо добро не живее во мене, односно во 

мојата грешна природа. Бидејќи имам желба да го 

правам она што е добро, но не можам да го 
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реализирам. За она што го работам не е добро што сакам 

да го сторам; не, злото што не сакам да го правам - ова 

продолжувам да го правам. . . . . . . . Така, го наоѓам овој 

закон на дело: Кога сакам да направам добро, злото е 

тука со мене. Зашто во моето внатрешно битие се 

радувам на Божјиот закон; но гледам друг закон што 

работи на членовите на моето тело, кој води војна 

против законот на мојот ум и ме прави заробеник на 

законот за грев на работа во рамките на моите членови 

“. Римјаните 7: 15-25. Порано или подоцна овој крик ќе 

дојде до срцето на сите - „Колку беден човек сум! Кој 

ќе ме избави? “ 

ОДГОВОРОТ 

„Ако Синот ве ослободи, вие навистина ќе бидете 

слободни“. 

Јован 8:36 

Исус е одговорот на сите наши прашања: одговорот на 

вашето прашање. Нема спасение во кое било друго име, 

освен во Името на Исус. Дела 4:12. Само Исус може да 

нè спаси од нашите гревови. Само Неговата пролеана 

крв на крстот може да нè очисти од секој грев. Ниту еден 

лекар, ниту лек, ниту вештерка, ниту еден човек, ниту 

еден проповедник или свештеник, ниту една црква не 

може да ве спаси од грев. Само Исус, Јагнето Божјо, кое 

го одзема гревот на светот, може да ве спаси со својата 

крв и со силата на Неговиот Дух. 

Исус, Божјиот Син, дојде на овој свет „Да отвори слепи 

очи, да ги ослободи заробениците од затвор и да ги 

ослободи од занданата оние што седат во 

темнина“. Исаија 4 2: 7. 
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Исус рече: „Секој што греши е роб на гревот. . . . . но ако 

Синот ве ослободи, вие навистина ќе бидете слободни 

“. Јован 8: 34-36. Исус Кој е вистината, ве ослободува. 

Исус, Синот Божји, ги зеде сите наши гревови во 

сопственото тело на крстот. Твоите гревови се заковани 

на крстот. „Сигурно Тој ги презеде нашите слабости и ги 

понесе нашите таги. . . . Но, Тој беше прободен за 

нашите престапи, Тој беше здробен за нашите 

беззаконија; казната што ни донесе мир беше врз Него, и 

со неговите рани се лекуваме “. Исаија 53: 3-7. 

 

 

 Ако Синот (Исус) ве ослободи, вие навистина ќе бидете 

слободни. Јован 8:36. 

Бараба, кој беше грешник и убиец, беше осуден на 

смрт. Тој требаше да биде распнат на крст, но Исус го 

зазеде неговото место и го носеше крстот на кој требаше 

да умре Бараба. Исус, Божјиот Син, беше распнат на 
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крстот на местото Варава, на твое место и на мое место, 

убиецот беше ослободен затоа што друг починал со 

својата смрт. Јас и ти сме тој Бараба. 

Плата на гревот е смрт, но дар Божји е вечен живот преку 

Исус Христос. Ако погледнете со вера во крстот 

Христов, ќе се видите себеси и вашиот грев закован на 

тој крст. Исус го зазеде твоето место на крстот за да 

живееш засекогаш. Тој ја пролеа својата крв за прошка 

на вашите гревови. Зашто Бог толку ве сакаше што го 

даде Својот единствен Син, за да не умрете, туку да 

имате вечен живот. 

Откако ги слушна овие зборови, сопругата на поглаварот 

веруваше во Исус и му го даде своето срце. Таа му го 

подари своето грешно срце на Бога, а тој и даде ново 

срце и ја исполни со Неговиот Светиот Дух. Тој не само 

што и ги прости сите гревови, туку и ја избави од силата 

на гревот. Долги години од тоа време, таа живее убав, 

победнички живот. Таа не пие пиво во каква било 

форма, не пуши или не пуши тутун, живее чист живот и 

е светло сведок на вистината дека: „Ако некој е во 

Христа, тој е нова креација; стариот отиде новиот дојде! 

“ 2. Коринтјаните 5:17. 

И вие, драг читател, може да бидете ослободени преку 

вера во Исус Христос. Исус рече: „Дојдете кај Мене 

СИТЕ кои сте изморени и оптеретени и ќе ви дадам 

одмор“. Дојдете кај Исус исто како што сте или каде 

сте. Кажете му сè за вашите гревови и вашите 

проблеми. Тој нема да ве испрати, ако дојдете со 

скромно и верно срце. Можеби сте член на црква, но 

врзан за грев. Дојди кај Исус. Тој ќе ве ослободи 

веднаш, на ист начин како што го лекуваше лепрозниот 
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и лекуваше слепиот. Исус е сè уште ист и може да лекува 

скршено срце и да го ослободи затвореникот. Тој ни ги 

простува СИТЕ гревови и ги лекува СИТЕ наши 

болести. Псалми 103: 3. 

Кога ќе му го дадеш срцето на Исус, кажи им на другите 

за Оној што те ослободи. И ние би сакале да се 

слушнеме со вас. 

ЈР Гшвенд 

  

 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za . 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, известете ни. Ние би сакале да 

му благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, пишете 

на:  

  

Е-пошта: info@angp.co.za 

СИТЕ НАРОДИ ОБЈАВЕНИЦИ ОД ЕВАНГЕЛ 

Поштенски број 2191, ПРЕТОРИЈА, 0001, РСА 

(Евангелска книжевна мисија финансирана од донации) 

(Рег. Бр. 1961/001798/08 ) 
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

 

 

www.angp-hb.co.za 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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